

В середине октября ОО «Белорусская федерация вьет во дао» организовала проведение в городе Минске открытого Кубка города Минска по вьет во дао.

Вовинам Вьет Во Дао – вьетнамское боевое искусство, включающее приёмы рукопашного боя, работу с холодным оружием и систему духовного совершенствования. Техника Вовинам Вьет Во Дао характеризуется большим разнообразием приёмов. Так в ней присутствуют удары ногами, коленями, головой, локтями, кулаками, пальцами и т.д. Кроме того, в этом боевом стиле используются различные акробатические элементы, в частности визитной карточкой Вовинам Вьет Во Дао являются захваты ногами, выполняемые в пряжке, так называемые "ножницы".

Сборная команда института принимала участие в Кубке в составе из 8 человек, а общее количество участников превышало 70 человек. Готовил команду к соревнованиям преподаватель кафедры прикладной физической и тактико-специальной подготовки Роман Левков.

По результатам поединков все члены команды Могилевского института МВД поднимались на пьедестал почёта. Так, первые места коллективу милицейского вуза принесли курсанты факультета милиции Ольга Корж (45 взвод), Иван Лапицкий (31 взвод), Артем Роговенко (22 взвод) и Василий Петрошевич (23 взвод). «Серебряными» наградами отметились Вадим Шашков (42 взвод) и Максим Малашенко (23 взвод). Третьи места на счету третьекурсника факультета милиции Сергея Андрукониса (31 взвод) и второкурсника Романа Щербитова (23 взвод).

Одержанных викторий едва не хватило для командной победы в открытом Кубке. В итоге команда института уступила несколько очков представителям столичного спортивного клуба «Викинг» и заняла второе место в соревновании. Третье место досталось представителям минского спортивного клуба «Фантом».

*Кирилл МОРЖАНОВ  
Фото Артема РОГОВЕНКО*